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Poznámky k  31. 12. 2015 

Čl. I 
Všeobecné informácie 

 

(1) Obchodné meno:  AGRO VOS, s. r. o. 

Sídlo:    922 08  Veselé 377                                                                                                                                   
IČO:      30998247 
DIČ:      2020395553 

 
Opis vykonávanej činnosti spoločnosti AGRO VOS, s. r. o. (ďalej len „spoločnosť“):                       
Obchod, výroba, projekcia poľnohospodárskych technológií a lakýrnických zariadení 

(2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
príslušným orgánom spoločnosti: účtovná závierka k 31.12.2014 bola schválená dňa 30.06.2015.                                        

(3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2015 
je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o 
účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

(4) Údaje o skupine účtovných jednotiek: spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny. 

(5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov spoločnosti:  20 

 

Čl. II 
Informácie o orgánoch spoločnosti 

Pre členov štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky, žiadne zabezpečenia, pôžičky. 

 

Čl. III 
Informácie o prijatých postupoch 

(1) Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a opatrením MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 
postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov v znení neskorších predpisov. 
Menou pre vykazovanie je EURO. 
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Táto účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t. j. 
vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci 
riadneho chodu svojej činnosti. Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie 
spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na vykazované hodnoty aktív a pasív spoločnosti 
a vykazované náklady a výnosy za vykazované obdobie. Budúce udalosti a ich vplyvy sa nedajú 
predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné výsledky môžu líšiť od 
účtovných odhadov.  

(2) Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, 
keď sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. 
Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Pri oceňovaní sa uplatňuje 
princíp historických cien. Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote (realizovateľné cenné papiere 
a deriváty držané na obchodovanie), spoločnosť nevlastní. Hlavné účtovné zásady a metódy použité 
pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli uplatnené aj v bezprostredne 
predchádzajúcom účtovnom období a vychádzajú z platnej legislatívy. 

(3) Transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ich finančný vplyv.                                                     
Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre túto položku. 

(4) Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny  
nie sú úroky z úverov. 
 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi 
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. 
 
Odpisy ostatného dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 
doby jeho používania  a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, 
kedy bol uvedení dlhodobý majetok do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 
2400,- Eur a nižšia sa účtuje na účet 518- Ostatné služby. 
 

 

Spôsob zostavenia odpisovaného plánu dlhodobého majetku 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína v mesiaci, kedy 
bol uvedení dlhodobý majetok do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700,00 EUR a nižšia, sa odpisuje priamo do 
nákladov. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Zásoby  

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávaciu cenu zásob v analytickej 
evidencii rozdeľujeme na cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Obstarávacie náklady sa 
vyskladňujú pomocou koeficientu. Účtovanie obstarania a úbytku zásob sa vykonáva podľa spôsobu 
A. Pri účtovaní zásob používa účtovná jednotka metódu FIFO. 
 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame 
náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahrnuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a 
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 
cudzích zdrojov. 
 
Neskladovateľnými zásobami (účtujú sa priamo do spotreby) sú : 

a. náhradné diely na stroje, prístroje, zariadenia alebo na dopravné prostriedky, pracovné 
náradia,  

b. kancelárske potreby, hygienické potreby, čistiaci materiál, knihy, odborné časopisy, noviny 
a iné publikácie vrátane novín a periodík, 

c. ochranné pracovné pomôcky (ochranný odev, obuv a iné pomôcky),  
d. ochranné prospekty, plagáty, samolepky, obalové štítky a podobne. 

 

Zákazková výroba 

Obchodná spoločnosť v r. 2015 nerealizovala zákazkovú výrobu.  
Ak sa dá výsledok zo zákazkovej výroby spoľahlivo oceniť, vykazuje sa výnos metódou stupňa 

dokončenia. V prípade, ak to nie je možné, výnosy sa vykážu len v rozsahu vzniknutých nákladov, pri 
ktorých je pravdepodobné, že sa získajú späť. Náklady na zákazkovú výrobu sa účtujú v účtovnom 
období, v ktorom vzniknú.  
Obchodná spoločnosť používa na stanovenie zodpovedajúcej čiastky výnosov účtovaných v danom 
účtovnom období metódu stupňa dokončenia.  

 
 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie  ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných 
položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. Pohľadávky s dobou 
splatnosti odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka viac ako 12 mesiacov sú dlhodobé 
a pohľadávky s dobou splatnosti odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka menej ako 12 

mesiacov sa vykazujú ako krátkodobé. Spoločnosť tvorila opravné položky k pohľadávkam 
odborným odhadom podľa opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty. 
 

 predpokladaná  metóda  ročný 
  doba používania  odpisovania  odpis 

administratívna budova 
ostatné  stavby                                                                                                                        

40   
20                   

 rovnomerná 
rovnomerná 

 1/40 
1/20 

stroje, prístroje a zariadenia 4 až 6  rovnomerná  1/4 až 1/6 
dopravné prostriedky 4   rovnomerná  1/4 
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Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, termínované vklady 
v bankách a kontokorentné úvery. V súvahe sú kontokorentné úvery vykázané ako krátkodobé 
bankové úvery. 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt. 
Spoločnosť tvorila rezervu na nevyčerpané dovolenky a poistné k nim, záručné opravy a pokuty 
a penále. 
 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a. dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
b. možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 

daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 
c. možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
         Odložená daň z príjmov sa účtuje použitím záväzkovej metódy. 
         Odložené daňové pohľadávky sa účtujú, ak je pravdepodobné, že v budúcnosti bude generovaný 
zdaniteľný zisk, voči ktorému sa budú môcť dočasné rozdiely zrealizovať. 
 

       Daň z príjmov                                                                                                                                                       
Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 22 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou 
účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a odpočítateľné položky. 

  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Prenájom 

Majetok obstaraný na základe zmluvy o finančnom prenájme sa účtuje na vecne príslušných 
účtoch majetku. 
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Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na meno euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro neprepočítavajú.  
 

Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 
zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu 
nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 

 

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: Účtovnej jednote neboli  poskytnuté žiadne dotácie. 

Oprava chýb minulých účtovných období účtovaná v bežnom účtovnom období. Účtovná jednotka 

neúčtovala o oprave chýb minulých účtovných období. 

Zníženie hodnoty majetku – opravné položky 

Zostatkové hodnoty majetku spoločnosti sa každý rok ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, preverujú, či nedochádza k zníženiu ich hodnoty, a to v súlade s postupmi účtovania pre 
podnikateľov. Ak existujú predpoklady, že k takému zníženiu dochádza, odhadne sa predpokladaná 
suma budúcich ekonomických úžitkov, ktorá bude plynúť z používania majetku v budúcnosti. Ak je 
táto suma nižšia ako zostatková hodnota majetku, zaúčtuje sa strata zo zníženia hodnoty ako tvorba 
opravnej položky. Ak sa dá zistiť predpokladaná predajná cena majetku (znížená o náklady predaja) 
a táto je vyššia ako odhadnutá predpokladaná suma, ktorá bude plynúť z používania majetku, použije 

sa táto vyššia suma na porovnanie s účtovnou hodnotou majetku.  Spoločnosť netvorila opravnú 
položku k dlhodobému majetku. 

 

 

 

 



 

Poznámky Úč POD V 3–01 IČO 3 0 9 9 8 2 4 7 DIČ 2 0 2 0 3 9 5 5 5 3 

 

Čl. IV 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Informácie o záväzkoch: 

a) spoločnosť nevykazuje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti  dlhšou ako 5 rokov.      
b) celková suma zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov: 

Krátkodobý bankový úver  od  Fiobanky  v hodnote 365.324,49 EUR  zabezpečný záložným 
právom k nehnuteľnostiam a pohľadávkam. 

 

Čl. V 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

(1) Informácie o podmienených záväzkoch a podmienenom majetku: 

Spoločnosť neeviduje žiadne iné aktíva a pasíva okrem tých, ktoré sú uvedené v súvahe. 

(2) Spoločnosť nevykazuje žiadne iné finančné povinnosti okrem tých, ktoré sú vykázané v súvahe. 

 

Čl. VI 
Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. 12. 2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by 
ovplyvnili výsledok hospodárenia spoločnosti za rok 2015. 

 

Čl. VII 
Ostatné informácie 

Pre túto časť poznámok spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 


